
令和６年度　学校評価「児童用アンケート」結果

R ６ R ５

設　　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A+B A+B

1 学校生活が楽しい。 69% 26% 4% 1% 95% 95%

2 人がこまっているときは助ける。 66% 30% 3% 1% 96%

3 いじめはどんな理由があってもいけない。 88% 9% 2% 1% 97% 99%

4 困ったことや悩みごとができたときには、先生に相談する。 47% 34% 14% 5% 81% 89%

5 学校の授業はよく分かる。 54% 39% 5% 2% 93% 94%

6 ペアやグループ、学級全体での話合いは楽しい。 68% 26% 5% 1% 94%

7 持ち物の整理整頓がしっかりできている。 47% 34% 14% 5% 81% 86%

8 体育の授業や外遊びなど、体を動かすことが好き。 68% 23% 5% 4% 91%

9 けがや病気をしないように気を付けている。 68% 25% 5% 2% 93% 95%

10 係や当番の仕事は、真面目に取り組んでいる。 70% 25% 4% 1% 95% 96%

11 掃除の時間はしゃべらず真面目に取り組んでいる。 29% 47% 18% 8% 76% 77%

12 集合時刻を守り、通学班できちんと並んで登下校している。 40% 36% 16% 8% 76% 85%

13 見守り隊や地域の人に挨拶をしている。 59% 28% 9% 4% 87% 85%

14 先生や友達に挨拶をしている。 64% 28% 6% 2% 92% 93%

15
交通ルールを守り、自転車に乗るときはヘルメットをかぶってい
る。

84% 12% 2% 2% 96% 96%

16 よく本を読んでいる。 33% 31% 21% 15% 64% 64%

17 「早ね・早おき・朝ごはん」ができるように気をつけている。 50% 33% 11% 6% 83%

18 やりたいことや目標をもっている。 74% 17% 5% 4% 91%

19 自分には、よいところがあると思う。 51% 30% 11% 8% 81%

20 木曽川西小学校には自慢できるところがある。 67% 22% 6% 5% 89% 92%

Ａ…そう思う　Ｂ…だいたいそう思う　Ｃ…あまり思わない　Ｄ…思わない

※№２、№６、№８、№17、№18、№19は今年度初めての項目なので、前年度のデータはありません


